

«Новогодняя чудо-мастерская»

Новый год – это чудесный праздник. Это время, когда в чудеса верят даже взрослые, а дети радуются в предвкушении волшебства, желаемого подарка. Каждый старается порадовать своих близких сюрпризом, подбирая, чем же удивить. Все наряжают праздничную елку, зажигают гирлянды, украшают красивыми новогодними символами дома и ждут в гости Деда Мороза. Вот и мы у себя в группе открыли замечательную «Мастерскую Деда Мороза».

Мы стараемся мастерить самостоятельно все: и интересные елочки, и оригинальные новогодние игрушки, и удивительные, красочные гирлянды. И глядя на сияющие, радостные глаза ребят, на заинтересованные лица мы видим, что наша мастерская — это очень нужное и полезное дело. Все участники нашей мастерской довольны своей творческой работой.







Искренне поздравляем всех с Новым годом!

